
Kot vsak februar, se je tudi letošnji pričel v kulturnem duhu. Ob slikah smo se
spomnili našega pesnika Franceta Prešerna, odkrivali zanimivosti iz njegovega
življenja in spoznali pesem Povodni mož. Spoznali smo še slovensko zastavo, grb in
himno. Franceta Prešerna smo tudi narisali, zastavo pa pobarvali in se igrali
Prešernov spomin.
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V zadnjem času smo malo pozabili, da nas je v igralnici veliko, zato je postalo precej
glasno. Ker bi otroke radi navadili, da se v zaprtih prostorih sporazumevajo z
normalnim tonom, smo izdelali plakat, ki nas na to opominja. Kadar smo res zelo
glasni in nas vzgojiteljici težko preglasita, pa uporabimo zvonček. Na plakatu je poleg
opozorila za glasnost še opomnik za boljše medsebojno sodelovanje, kar pomeni, da
se o stvareh ali igri dogovarjamo, pogovarjamo in poskušamo reševati nesoglasja
sami, s pogovorom. Navajamo pa se tudi na odgovornost za svoja dejanja. 



Na enem od naših jutranjih sestankov je pogovor nanesel na gradnjo hiš. Skupaj smo
ugotavljali, kako nastane hiša, koliko vogalov ima, kako se zgradi, kdo nariše načrt,
kako se imenujejo prostori v hiši in kakšne so naše hiše? Otroci so si svoje hiše doma
dobro ogledali, v vrtcu pa smo jih potem narisali. Najprej zunanjo podobo, kasneje pa
še notranje prostore, ki smo jih tudi poimenovali. Prebrali smo še zgodbo Kotiček na
koncu sveta (Anja Štefan) in knjigo Kje pa ti živiš? (Živa Deu, Bara Kolenc).







Hiše in ostale stavbne objekte smo izdelali iz odpadnih škatlic. Otroci so postali
arhitekti, zidarji in tesarji obenem. Pridno so risali, rezali, lepili in sestavljali. V kotičku
kocke so iz izdelanih hišic, lego kock in lesene železnice zgradili vas s kmetijami,
kasneje pa je nastalo celo mesto.











V času zimskih počitnic smo radi zahajali v telovadnico, kjer smo se lovili, igrali z
žogami, obroči, kolebnicami, plezali po lestvinah in se igrali različne elementarne igre.

Po prebrani knjigi Buba smo reševali Ustvarjalnike in se igrali socialno igro Poštar.



Ob koncu meseca smo prejeli posebno presenečenje. K nam je prispela posebna
pošta, torba, pismo s posebnim pečatom in knjiga. Z zanimanjem smo poslušali, kar
je pisalo v pismu. Všeč pa nam je bila tudi vsebina knjige. Ugotovili smo, da nam je
vse to poslala posebna deklica z imenom Pika Nogavička. Veliko smo se pogovarjali o
njenem načinu življenja, o njenih navadah in prijateljih. Naučili smo se pesem o Piki,
zraven pa tudi zaplesali. Igrali smo se Pikin spomin in likovno ustvarjali. Pobarvali
smo Pikine nogavice, narisali Piko, njenega konja in gospoda Ficka.  









Tudi  v februarju smo praznovali tri rojstne dneve. Kot prva je rojstni dan praznovala
Alja. Na kronici je imela 4 zvezdice. Zapeli smo ji pesmice, ji voščili in se igrali
Glasbene kipe.

 





Rojstni dan je v februarju praznovala še Nuša. Na kronici je imela tokrat kar 6 zvezdic.
Prebrali smo knjigo Tina balerina, ji zapeli, voščili in se na njeno željo igrali Glasbene
kipe. 





Praznoval pa je tudi Leo, ki je na kronici imel  5 zvezdic. Zapeli smo mu. mu voščili, na
koncu pa še zaplesali.





Zadnji dan v mesecu pa sta nas obiskali predstavnici Rdečega križa. Prostovoljka
Damjana je uprizorila lutkovno predstavo o Križem kapici, ki nudi pomoč
poškodovanemu zajčku in pomaga volku, da postane prostovoljec Rdečega križa. O
pomenu prostovoljstva in poslanstvu omenjene organizacije pa nam je več povedala
sekretarka RK OZ Črnomelj Sandra Kure. Predstavili sta nam še čisto novo knjigo
Medved Henri in klic na 112. Otroci so pozorno prisluhnili zgodbi o dečku Janu, ki je
zaradi službene odsotnosti očeta pomagal noseči mamici s klicem na 112. Pri tem ga
je spodbujal in mu vlival pogum medved Henri. Nekaj izvodov knjig sta nam tudi
podarili. Po končani predstavitvi so otroci dobili povoje in se preizkusili v povijanju
drug drugega ter vzgojiteljic. 
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